
Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement 
de l’école De Salaberry tenue le mardi 18 mai 2010 à 19h00 

à la bibliothèque de l’école 
 
 

Sont présents :  
 
Représentants des parents : Michel Lavoie (président) 
 Kim Mailloux 
 Dominique Migner 
 Josianne Hamel 
 
Représentants du personnel enseignant :  Louise Sauvageau 
 Catherine Bernier 
  
 
Représentante du service de garde : Lyne Joyale  
 
Représentante du personnel de soutien :   
 
Est également présent : Éric Lemieux, directeur 
 
 
 

1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 
 
M. Lavoie ouvre la séance à 19h 05.  E. Lemieux est nommé secrétaire. 
 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Mme Migner propose l’adoption de l’ordre du jour sans modification. 
 Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 20 avril 2010  

 
Mme Bernier propose l’adoption du procès-verbal. 
 Adopté à l’unanimité 
 

4. Droit de parole 
 

 
4.1 Parole au président 
Un retour est fait sur la corvée tenue le 15 mai. Proposition d’une journée 
supplémentaire en début de juin afin de terminer les travaux de désherbage, pavage avec 
de l’asphalte froide les trous sur la cour d’école ainsi que faire la peinture blanche du 



crépis. Proposition de planter des végétaux en bordure de la clôture afin de boucher les 
trous laissés par l’enlèvement des mauvaises herbes. 
 
 
4.2 Parole au directeur M. Éric présente l’organisation scolaire pour l’an prochain, les 
chiffres concernant les inscriptions ayant changé l’ouverture d’un groupe 5e-6e n’est plus 
nécessaire voici l’organisation des groupes présentée aux membres du conseil : 
 

 1ère année 3 groupes (65 élèves) 
 2ième année 3 groupes (71 élèves) 
 3ième année 3 groupes (62 élèves) 
 4ième année 2 groupes (57 élèves) 
 5ième anneé 2 groupes (50 élèves) 
 6ième année 3 groupes 75 élèves) 
  

Il y aura 23 élèves de 1ière année qui seront redirigés vers d’autres écoles pour cause de 
surplus. 
 
 
 
4.3 Parole à la technicienne du service de garde 
 Après vérification auprès des parents dont les enfants fréquentent le service de garde, 
ceux-ci semblent satisfait du service de traiteur « le lunch ». Tous les services de garde 
du secteur font appel au service de cette compagnie. Explication des activités à venir 
pour la semaine des services de garde.  
 
4.4 Parole au public 

Aucun public. 
 

5. Frais chargés aux dîneurs. Explications par la technicienne de la différence dans 
les ratios des groupes en liens avec la qualité des services offerts par le service 
de garde. Présentation du plan d’effectif. Jusqu’à présent nous avons 47 élèves 
dîneurs seulement, 3 élèves à statut sporadique et 166 élèves inscrits pour du 
temps plein. Dans le sondage qui sera passé aux parents la satisfaction quant au 
montant chargé afin de respecter notre ration une éducatrice pour 20 enfants 
maximum. Le tout sera validé afin de pouvoir faire adopter les frais chargés aux 
parents lors de la prochaine séance en même temps que le dépôt des résultats 
du sondage. 

6. Adoption du budget de fonctionnement de l’école : la direction ne peut déposer 
le budget le versement au central n’a pas été effectué. L’exercice financier sera 
fait pour la prochaine séance. 

7. Organisation scolaire  
Explication par la direction de la politique des admissions et des inscriptions de la 
commission scolaire ainsi que la procédure des appels réalisés aux parents pour les 
transferts de leur enfant pour cause de surplus.  



8. Service complémentaires pour l’an prochain : 7 jours d’orthopédagogie; 1,25 jour 
en psychoéducation; 1,5 jour en psychologie; la travailleuse sociale sera là à 
raison de 0,5 jour par semaine. Il y a toujours le service d’orthophonie et celui 
de l’agente de vie spirituelle et communautaire dont les heures seront réparties 
dans les écoles du secteur, finalement nous analyserons les besoins en septembre 
pour l’embauche d’une éducatrice spécialisée et le mandat que nous lui 
donnerons si tel est le cas. Approbation du plan d’effectif pour les services 
complémentaires : approbation proposée par Mme Migner. Approuvé 
unanimement : CE201005-01 

 
9. Campagne de financement l’importance du calendrier à mettre en place dès le 

début de l’année l’an prochain afin d’éviter une trop grande sollicitation 
financière aux parents. La compagnie Lamontagne a offert un excellent service à 
la clientèle, elle a repris tous les retours y compris ceux qui n’étaient pas prévu 
au contrat. Suggestion de sérieusement retenir cette compagnie l’an prochain 
mais d’y aller qu’avec un produit soit le chocolat et s’assurer que l’arrivée des 
produits se fasse pour Pâques. Les résultats de la campagne seront dévoilés lors 
de la prochaine séance. 

10. Photos scolaire la compagnie retenue pour l’an prochain est Jocelyn photos. 
L’excellent service ainsi que les prix offerts répondent entièrement aux attentes 
des parents. Pour l’an prochain des parents choisiront l’arrière plan. 

 
11. Choix des manuels scolaire en ECR Explications par la direction de l’obligation 

de procéder à l’achat des manuels en éthique et culture religieuse (nous en 
sommes à la dernière année des essais. Le matériel retenu pour l’ensemble de 
l’école est le suivant : 1er cycle La série Mélodie de la maison d’édition Modulo 

               2e cycle la série Vers le monde de la maison d’édition CEC 
               3e cycle la série Vers le monde de la maison d’édition CEC 
 

12. Sortie des élèves de 4e année au biodôme pour approbation. Cette sortie aura 
lieu le mercredi 2 juin en avant-midi tout est payé avec les surplus de la dictée 
PGL. Mme Migner propose l’approbation. Approuvé unanimement. CE2001005-
02 

 
  
 
 

 
L’assemblée est levée à 20h33. 
 


